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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA N 25 
 
 
 
Aos 22 dias do mês de abril de 2025, com início às 14 horas, reuniram-se em meio virtual os 
membros do Comitê de Auditoria, também presentes os membros da Administração e, em tempo 
parcial, os representantes da auditoria externa KPMG. 
 
 
Os trabalhos se desenvolveram como adiante: 
 

 
1. Demonstrações Financeiras Trimestrais (ITR) 1º trimestre de 2025: O Comitê avaliou a 

minuta do documento, solicitando esclarecimentos e sugerindo ajustes pontuais, os quais 
foram devidamente respondidos e incorporados.  
 
Encerrada a apresentação, o Comitê de Auditoria recomendou a aprovação do ITR do 1º 
trimestre/25, pelo Conselho de Administração, nos termos da Manifestação que acompanha 
a presente Ata. 
 
 

2. Comentários sobre os trabalhos da Auditoria Externa relativos ao ITR 1/2025: Os 
representantes da KPMG Auditores informaram que seus trabalhos estão substancialmente 
concluídos, bem como, que o relatório de auditoria deverá ser emitido sem ressalvas.  
 
Foi dispensada especial atenção para análise dos registros sobre assuntos relevantes 
ocorridos, sem que tenha sido identificado qualquer ponto material.  
 
Informaram também que não foram verificados impactos adversos nos trabalhos, que 
transcorreram com colaboração da administração, sem verificação de fraudes ou qualquer 
impedimento que afetasse sua independência.  

 
 

3. Recomendações dos Auditores Independentes – Exercício 2024: Apresentados 
detalhamentos das recomendações recebidas, bem como, os planos de ação da 
Administração. 

 
 

4. Auditoria Interna: Apresentado o sumário das atividades do 1º trimestre 2025, relativas ao 
Código de Ética e Canal de Denúncias e Atividades da Auditoria Interna. 

 
5. Apresentação sobre Controles Internos: Apresentado os resultados de 2024 e 

planejamento de trabalhos para 2025. Detalhadas as atividades, inovações e resultados 
apurados por atividade/criticidade, bem como, implementações de adequações, conforme 
grau de complexidade.  

 



 
6. Apresentação sobre Sistema de Auditoria IFRS S1 e S2: Apresentados estudo a respeito 

do tema para assegurar a implementação nos prazos exigidos, bem como, o processo de 
identificação de materialidade, restando cruzar os impactos financeiros. O objetivo é 
apresentar e aprovar as iniciativas ao longo do segundo semestre 2025. 
 
 

Nada mais havendo, foi encerrada a reunião lavrando-se a presente ata. 
 

 

 

 

 

Dan Ioschpe 

Coordenador  

 

 

 

 

Douglas Conrado Stange 

Membro 

Estela Maris Vieira de Souza 

Membro 

 

  



 
 

WEG S/A - Comitê de Auditoria Não Estatutário 
 
 

Manifestação referente às Demonstrações Financeiras Intermediárias 
 
 

Relativas ao 1º Trimestre/2025 
 
 
Os membros do Comitê de Auditoria não estatutário da WEG S/A reunidos em meio virtual nesta data e, 
no exercício de suas atribuições consoante o previsto no seu Regimento Interno, procederam com a 
análise das Demonstrações Financeiras Intermediárias  e Notas Explicativas do trimestre findo em 31 de 
março de 2025, acompanhadas do Relatório Preliminar do Auditor Independente sobre as referidas 
Demonstrações Financeiras, sem ressalva, e considerando as informações prestadas pelos Auditores 
Independentes e pela Administração da Companhia, recomendam - por unanimidade - a sua aprovação 
pelo Conselho de Administração. 
 

Jaraguá do Sul, 22 de abril de 2025. 
  
 
 

 
Dan Ioschpe 

Coordenador  

 

 

 

 

Douglas Conrado Stange 

Membro 

Estela Maris Vieira de Souza 

Membro 

 


